

# ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σχ. Έτος : 2013 - 2014

Τετράμηνο :Α'

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ : 6<sup>ο</sup> ΕΠΑ.Λ. Α' ΑΘΗΝΑΣ

Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΠΡΙΒΑΛΛΟΝ

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΠΕ)	ΔΙΑΤΙΘΕΜΕΝΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ (ΦΟΡΕΑΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ)
ΣΟΦΙΑ Δ. ΓΚΡΙΤΣΗ	11	2	ΟΧΙ	ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

## ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

### Α. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ :

ΕΠΙΡΕΑΖΕΙ ΤΗΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΟΠΟΥ ΚΙΝΗΤΑΙ?  
ΤΙ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΤΡΩΝΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ?  
ΤΙ, ΠΟΥ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΤΡΩΝΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ?  
ΤΙ, ΠΟΥ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΤΡΩΝΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ?  
ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΧΕΣΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑΣ?

**Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ :** (κριτήρια επιλογής θέματος, συσχέτιση με διδασκόμενα μαθήματα, αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη κ.λ.π., ενδεικτικά μέχρι 300 λέξεις).

Κάποια παιδιά δεν σιτίζονται σωστά, τι τα επηρεάζει και είναι είτε υπέρβαρα είτε αδύνατα? Πόσο επηρεάζει το περιβάλλον όπου ζουν και κινούνται στην διατροφικές τους συνήθειες? Πόσο σημαντικό είναι το μάθημα της διατροφής στην φυσική Αγωγή? Είναι υγιεινά τα τρόφιμα που πωλούνται στα κυλικεία βάση Νόμου?  
ΝΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΥΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ , ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΙ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΠΩΛΗΤΑΙ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΥΛΙΚΕΙΑ, ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ.

**Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ :** (μέχρι 200 λέξεις)

ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΣΩ INTERNET ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ,  
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ  
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ  
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΑΠΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΚΥΛΙΚΕΙΟ  
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΙΤΕ ΜΕ EXCEL ΕΙΤΕ ΜΕ SPSS Κ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

**Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ-ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ :** (σε περίπτωση κατασκευής)  
(μέχρι 200 λέξεις)

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΔΕΝ ΣΙΤΙΖΟΝΤΑΙ ΣΩΣΤΑ, ΓΙΑΤΙ, ΚΑΙ ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ

**Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ :**

INTERNET  
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ  
EXCEL  
SPSS

**ΣΤ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ / ΔΙΚΤΥΟΓΡΑΦΙΑ :**

**ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ**

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 30/10 2013\_\_**

ΣΟΦΙΑ Δ. ΓΚΡΙΤΣΗ